

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політологія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія»

**Кам'янець-Подільського національного університету
імені Івана Огієнка**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 052 «Політологія» Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка ставить за мету забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, які можуть критично осмислювати проблеми, співпрацювати з представниками інших професійних груп, розв'язувати задачі у сфері політичної науки.

Аналіз освітньої програми засвідчує відповідність актуальним потребам підготовки фахівців-політологів. Важливу складову займає практична складова, яка реалізовується в контексті навчальної політологічної, виробничих інформаційно-аналітичної, політологічної переддипломної практик.

Важливо, що здобувачі мають можливість самостійно пропонувати / обирати бази для проходження практик, безпосередньо комунікувати з роботодавцями під час проходження практик, проведення відкритих зустрічей, гостьових лекцій та інших заходів кафедри, факультету.

Схвально, що в процесі підготовки фахівців враховано запити ринку праці, що відображено в загальних (03, 04, 05, 06) та фахових компетентностях (03, 04, 05, 06, 07, 08, 09). Тенденції розвитку сучасного ринку праці відображено у програмних результатах навчання (03-06, 13-16).

Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є те, що її компоненти передбачають набуття навичок soft skills, зокрема таких, як критичне мислення, використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій у професійній діяльності, усвідомлення свої прав і обов'язків як члена суспільства, цінностей громадянського суспільства тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія» містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розвитку сучасного суспільства,

політичної науки та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Рецензент:

доктор політичних наук, доцент,
професор кафедри політології
та міжнародних відносин
Національного університету
«Львівська політехніка»



Микола БУЧИН

